



MEĐUNARODNI PLIVAČKI MARATON “KUP OBALE MONTENEGRO” – BAR

Info: e-mail infosport@cg.yu Mob: 069 234-543

PLIVAČKIM SAVEZIMA

BiH, Hrvatske, Makedonije, Slovenije, Srbije i Crne Gore

(Savezi su navedeni po abecedi)

Predmet: INICIJATIVA ZA ŠAMPIONAT MEDITERANA 2008. GODINE

Poštovani sportski prijatelji,

Na zadovoljstvo svih nas sportskih poslenika u daljinskom plivanju, daljinsko plivanje je postalo sve interesantnije.

Sve je više oblika organizacije daljinskog plivanja i sve je više plivača koji ga prihvataju.

S tim u vezi predlažemo da se organizujemo u smislu dalje nadgradnje daljinskog plivanja na EX-YU prostorima, a da dobijemo oblike organizacije sa pretpostavkama za najviši rejting.

Kada smo 1998. godine ustanovili plivački maraton „**KUP OBALE MONTENEGRO**“ – **Bar** koji nastavlja tradiciju plivačkog maratona „Južno more“, osnovni motiv bio nam je dalja nadgradnja ovakvog oblika aktivnosti sa ciljem da se etapno pliva duž obala crnogorskog primorja.

Nakon toga, na drugim prostorima se počelo sa organizacijom zvaničnih otvorenih državnih prvenstava u daljinskom plivanju: na Hvaru –**Faros maraton** na 19.000 m.. u VI mjesecu 2007.u Kopru je održano prvo **otvoreno prvenstvo Slovenije na 5.000m**, 19.08.2007. godine na jezeru u Bačkoj Topoli po prvi put je održano **otvoreno prvenstvo Srbije na 5.000m**, ove godine u Srbiji se organizuje čitava **serija maratona**, u Hrvatskoj se organizuje **Cro-kup**.

Ako ovome dodamo i dva svjetska kupa koja su u kalendaru FINA: **ohridski maraton na 30.000 m.** i **šabački maraton na Savi: Jarak – Šabac 16.000m**, ŠAMPIONAT MEDITERANA U DALJINSKOM PLIVANJU mogao bi da ima izuzetno visog međunarodni rejting.

Na EX-YU prostorima ustaljeni su bili termini organizacije 4 međunarodna plivačka maratona sa visokim rejtingom:

1. prve subote avgusta mjeseca maraton u Šapcu na Savi: Jarak - Šabac u dužini od 16 km. koji je prerastao svjetski FINA - kup,

2. druga subota avgusta mjeseca maraton u Baru: „Kup obale Montenegro“ Sutomore – Bar u dužini od 5 km,
3. treća subota avgusta mjeseca maraton u Ohridu na ohridskom jezeru u dužini od 30 km. koji je prerastao svjetski FINA - kup,
4. četvrta subota avgusta mjeseca maraton na Hvaru, Faros maraton LEN – kup

Nakon toga dolazi do organizacije više oblika daljinskog plivanja; na više prostora, sa više nosilaca organizacije, sa terminima koji se preklapaju, a što sve zajedno ne ide u prilog visokom rejtingu organizacije kakav bi mogli da imaju ovakvi oblici takmičenja, ukoliko se koordinira i ukoliko se bolje organizujemo.

ŠAMPIONAT MEDITERANA U DALJINSKOM PLIVANJU

Za iduću godinu predlažemo organizaciju šampionata mediterana u daljinskom plivanju koji bi bio otvorenog tipa.

Svako otvoreno državno prvenstvo bilo bi dio tog šampionata, ne bi dolazilo do preklapanja termina, a ukoliko bi uveli olimpijsku disciplinu na 10.000 m. Takav oblik takmičenja garantovao bi odaziv svjetske plivačke elite.

Da ne bi bilo razočerenje za „B“ grupu - plivače u Baru, tj. za učesnike takmičenja na drugim maratonima, mogu se zadržati i tradicionalni dosadašnji oblici organizacije maratona.

Predlog za mediteranski šampionat u daljinskom plivanju, sa pozivom za prvi konsultativni sastanak u Baru krajem septembra 2007. godine biće dostavljen plivačkim savezima BiH, Hrvatske, Hrvatskom savezu za daljinsko plivanje, Makedonije, Slovenije, Srbije i Crne Gore državi domaćinu.

Ukoliko ova ideja zaživi, a nadamo se da hoće, može se očekivati da će se i Plivački savez BiH zainteresovati za pokretanje ovakve vrste aktivnost negdje na prostoru Neuma.

Molimo da nam vaš stav po ovoj inicijativi prosljedite do 20.09.2007. godine kako bi vam mogli dostaviti poziv za konsultativni sastanak u Baru krajem septembra 2007. godine.

Želja nam je i nadamo se da će se sportski prijatelji dogovoriti i dodatno doprinijeti plivačkom sportu uošte.

U očekivanju vašeg odgovora, srdačan pozdrav iz Bara!

Direktor
Međunarodnog plivačkog maratona
„KUP OBALE MONTENEGRO“ – Bar

Miodrag Banović, prof.